

Projekt:

Koncipovanie a rozvoj integrovanej inovačnej infraštruktúry a vedomostnej bázy v európskom priestore klastrovej organizácie NEK je spolufinancovaný Európskou úniou

REPORT

Medzinárodný kongres a výstava „ „3Seas Local Government Congress“

V dňoch 06. a 07. júna 2022 sa zúčastnili projektoví manažéri a klastrový manažér našej klastrovej organizácie na významnom medzinárodnom konzultačnom stretnutí a výstave projektov a predstavovaní výsledkov činností klastrov, priemyselných podnikov a vzdelávacích organizácií v spojení s orgánmi štátnej správy a regionálnej samosprávy dotknutých oblasti cezhraničnej spolupráce v rámci idey troch morí (Baltické more, Stredozemné more a Čierne more) a to v Lubline, Poľská republika.



Náš klaster predstavil v rámci výstavy vlastný vyvinutý prototyp expertného monitoringu, riadenia a regulácie energetického a environmentálneho hospodárstva v podniku typu MSP na báze OZE. Na tomto ekonomickom fóre sa zúčastnilo viac ako 250 podnikov a organizácií a boli spoločne i v pracovných konzultačných skupinách prejednávané najmä témy



Prvý deň kongresu pozdravili účastníkov vrcholoví štátni a regionálni predstavitelia z Poľska a partnerských krajín.

Podujatie následne oficiálne otvoril prezident Poľskej republiky Andrzej Duda.

Kľúčové body programu sa zamerali na tzv. „Iniciatívu troch morí, Ekonomickú sieť regiónov troch morí, trasu Via Carpatia“ v rámci logistiky a dopravy a cezhraničnú spoluprácu v oblasti Iniciatívy troch morí. Ako účastník sa náš klaster zapojil do rokovaní sekcie, kde sme vypočuli aj názory susedov a partnerov z oblasti Troch morí, okrem iného z Nemecka, USA a Japonska na samotnú iniciatívu, ako aj na jej význam pre globálnu ekonomiku.



Kľúčovými témami druhého dňa kongresu boli pre našu odbornú oblasť pôsobenia dôležité otázky energetickej bezpečnosti, rozvoja inovatívnej ekonomiky a významu digitálnej transformácie v rozvoji modernej ekonomiky po pandémii. Diskusie sa viedli v rámci panelovej diskusie v sekcii o spolupráci medzi burzami Iniciatívy troch morí a o ponuke produktov na základe CEEPlus Index. Hovorilo sa aj o problematike finančných nástrojov 3SI, vrátane Investičného fondu iniciatívy troch morí.

Osobitná pozornosť bola venovaná dominantným sektorom regiónov 3SI ako je poľnohospodárstvo a agropotravinárske spracovanie, a dopravná tranzitná cesta Via Carpatia ako šanca na podporu cestovného ruchu v krajinách Iniciatívy troch morí. Ďalšou dôležitou témou bola energetická bezpečnosť v kontexte zodpovedného a trvalo udržateľného rozvoja krajín 3SI.

Náš klaster NEK nadviazal v rámci dvojstranných a multiplikačných diskusií spoluprácu s viacerými priemyselnými klastrami Poľska a Bulharska a predstavili im aj realizáciu práve plneného projektu pod dotáciou MH SR a pozvali sme potenciálnych partnerov na spoločné workshopy a konferencie v rámci našich programov v ďalšom období.

V rámci sprievodnej výstavy a konzultačných rokovacích boxov v centre vzdelávania organizácií na pôde mesta Lublin sme na rollapoch predstavili náš súčasný projekt prospektami a zriadením pozície stáleho konzultanta pre poskytovanie informácií.
<https://congress.lubelskie.pl/en/>



Kód výzvy: OPII-MH/DP/2020/10.3-29

Kód NFP: 313020ANX5

Poskytovateľ dotácie: Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky

Riadiaci orgán:



EURÓPSKA ÚNIA
 Európsky fond regionálneho rozvoja
 OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
 DOPRAVY A VÝSTAVBY
 SLOVENSKEJ REPUBLIKY